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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D.Ed,. M.Ed., Ph.D.
Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτή
Στο μάτι του κυκλώνα ευρίσκεται η χώρα μας εδώ και κάμποσα χρόνια. Δεν μπορούσε
κανένας μας να υποψιασθεί ή να φαντασθεί ότι θα φτάναμε ποτέ σ'αυτήν την θλιβερή
κατάσταση. Εικόνες και ειδήσεις φρίκης πρωτόγνωρες και πρωτάκουστες κάνουν
καθημερινά την εμφάνισή τους στα Μ.Μ.Ε. Φτωχοί άνθρωποι, σωστοί έμποροι, τίμιοι
υπάλληλοι, αξιοπρεπείς συνταξιούχοι αυτοκτονούν ή κάνουν απόπειρες αυτοκτονίες γιατί
είναι άνεργοι, γιατί δεν έχουν να φάνε, γιατί δεν έχουν να πληρώσουν τους φόρους ή την
ΔΕΗ και γιατί δεν έχουν ούτε νερό, ούτε ρεύμα, ούτε προοπτική.  Προχθές στην πόλη μας
ένας συμπολίτης απειλούσε να πέσει από το Δημαρχείο. Στην Πάτρα μητέρα πέντε παιδιών
ήθελε να αυτοκτονήσει. Καθημερινά είναι τόσα τα θλιβερά περιστατικά, που λες μέσα σου
γιατί, θεέ μου, μας κατάντησαν έτσι; Γιατί τόσοι φόροι, τόση δυστυχία, τόση απανθρωπιά
και γιατί τόση αναξιοπρέπεια;
Η καθημερινότητα μεταβλήθηκε σε κόλαση και όλοι νιώθουμε πως βαδίζουμε αργά αλλά
σταθερά σε απάνθρωπες συνθήκες διαβίωσης. Έτσι νιώθει η πλειοψηφία των Ελλήνων,
πλην εκείνων που έκλεψαν το κράτος, που έγιναν από φτωχοί πάμπλουτοι, που σχεδόν
κανένας δεν τιμωρήθηκε και που έλυσαν όλα τα προβλήματά τους για τρείς και τέσσερες
γενεές.
Εδώ φτάσαμε από τα μεγάλα λάθη, όσων μας κυβέρνησαν μέχρι τώρα και φυσικά από τα
λάθη του ευκολόπιστου λαού μας. Μας πωλούσαν ιδεολογία την στιγμή που η πλειοψηφία
τους δεν είχε ούτε ιερό ούτε όσιο. Μας έβαλαν στο δόκανο του πελατειακού και
διεφθαρμένου συστήματος και μας μετρούσαν , όπως μετρούν οι βοσκοί τα γελάδια και τα
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πρόβατα. Είναι γνωστή η άποψη παλιού πολιτικού της Θεσσαλίας που έλεγε στον γιό του
«παιδί μου, σε αφήνω δέκα χιλιάδες βόδια» και εννοούσε τους ψηφοφόρους του.
Για να γλιτώσουμε από τα χειρότερα πρέπει αυτοί που κυβερνούν να διδαχθούν από τα
λάθη και να μην κάνουν άλλα λάθη. Το κράτος δεν είναι ιδιοκτησία κανενός. Στον κοσμάκη
πρέπει να πούνε την αλήθεια. Τους κλέφτες της πολιτικής πρέπει να τους εξαφανίσουν. Οι
Οικογενειοκρατίες και οι Παρεοκρατίες πρέπει να ξεχασθούν. Οι απάνθρωπες φορολογίες
και οι πλειστηριασμοί ήρθε ώρα να σταματήσουν και όλοι τους να καταλάβουν ότι δεν
μπορούν να μοιράζονται την Εξουσία ελάχιστοι σε κάθε νομό και ούτε να αποφασίζουν για
μας χωρίς εμάς.
Ο κοσμάκης δεν θέλει να ακούσει για κόμματα που ακόμα έχουν Αρχηγούς, τους
πρωτεργάτες της καταστροφής μας. Το ΠΑΣΟΚ από κόμμα έγινε απόκομμα και έφτασε στο
3-5%., γιατί ο επικεφαλής θεωρείται υπεύθυνος της τραγωδίας μας. Η Ν.Δ. κρατάει ακόμα,
χαμηλά όμως, ποσοστά γιατί ο Αντώνης Σαμαράς δεν ήταν στο κάδρο των υπευθύνων.
Πάντως ο δικομματισμός και η εναλλαγή στην εξουσία έσβησε για πάντα, γιατί ο κοσμάκης
ξύπνησε και όταν οι λαοί ξυπνούν οι τύραννοι πεθαίνουν.
Είναι απόλυτα βέβαιο πως οι εκλογές του ερχόμενου Μαΐου θα φέρουν τα πάνω-κάτω. Οι
πολίτες δεν πιστεύουν πλέον στα κόμματα και θα προσέλθουν στην κάλπη απελπισμένοι
και αποφασισμένοι να τιμωρήσουν, εκείνους που πιστεύουν πως φταίνε για ο κατάντημα
της πατρίδας μας. Η κατάσταση δε θα πάει από το κακό στο χειρότερο, αν δεν καταλάβουν,
πως δεν πρέπει να κάνουν άλλα λάθη, πως πρέπει βουλευτές και πολίτες να πληρώνουν
τους ανάλογους φόρους, πως δεν πρέπει να γίνονται μετακλητοί υπάλληλοι της Βουλής με
μισθό περίπου 2.500ευρώ τον μήνα, τα παιδιά και τα τρωκτικά των βουλευτών, πολλά από
τα οποία αν τα βάλεις να ορθογραφήσουν την λέξη «πατάτα» θα κάνουν τα λιγότερο τρία
λάθη... και πως ό,τι μας έφτασε στην τραγική σημερινή θέση δεν πρέπει να επαναληφθεί.
Θα τον ακούσουν τον πόνο της κοινωνίας και την φωνή του λαού;
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